



## 我得到了关心

烈山区第一实验小学小记者 况梓瑶

小朋友们，从一件事中，我们可以得到很多很多，可以得到表扬，可以得到锻炼，可以得到理解，还可以得到教育……而我呢，我从一件事中得到了关心。

如果你想知道是什么事，那就听我细细道来吧！

今天，我们去选举军乐队成员。我信心满满来到会议室。这里人山人海。接着，我们在那儿听演讲，认识了牛老师。牛老师有一句话我很喜欢，“你一定要相信自己。你自己都不相信自己，还指望谁来相信你呢？”顿时，我就信心满满，跃跃欲试。

听完演讲后，我们开始分队了！一共有5个小队，每队2人。这5个小队分别是号队、大鼓队、小鼓队、大锁队、小锁队。

我本来报的号队，可是号队只能男生报名，女生不能报名，于是我只好和陈欣怡、况佳彤一起报小鼓队。但是，想报小鼓队的女生太多了，我没能选上。最后，我可算是选上了一个小锁队，可由于我太高，被另一个女生代替了。当时我简直心如死灰，别的队人也满了，我哭着跑下楼。

我的语文老师陆老师是个关心学生的好老师。陆老师见我哭了，便把我喊到了一边询问原因。我一五一十地告诉了老师，陆老师温和地说：“没关系，你想想，当时班里报名的有那么多，可是第一轮去楼上的时候只有一半了，你也是一半中的其中一员，并且进了小锁队，说明你肯定有这个能力，只因个高被淘汰了，这不是你的能力问题，我知道你对器乐如此感兴趣，我马上给你争取一个名额，但是，如果她们执意不选你，你也不用气馁。好吗？”听了陆老师的一番话，我心里像有一股暖流似的十分温暖，我擦了一下眼泪，激动地对陆老师说：“谢谢你！”

小朋友们，听了我的故事，你们能和我分享一下你们的所得吗？

指导老师：陆媛

## 难忘的日照之行

烈山区第一实验小学小记者 褚籽州



今年的暑假里有许多快乐的事，其中最快乐的一件事是我和爸爸妈妈一起去日照的海边游玩。

那是我第一次见到大海，大海水面宽阔，一望无际。远远望去水天相连，令人兴奋不已。我穿上帅气的泳衣，踩着柔软的金色沙滩，快乐地奔向大海。我在海水中尽情地游泳，感受着海水的清凉，浪花的拥抱，心情无比舒畅！

我还和爸爸妈妈一起堆沙堡，捡贝壳，捉螃蟹，玩得非常开心。这些美好的记忆将会深深地留在我的脑海里！

指导老师：朱玫玫

## 读《竹海寻踪》有感

黎苑小学小记者 鄢辰希

格的熊猫保护人。

这本书还介绍了羌族人民热情好客、勤劳善良、勇敢坚强的性格，以及爱护环境、保护自然、保护大熊猫的善举。其中，我印象最深刻的，就是子麻伍和甲麻伍的妈妈——大熊猫基地的饲养员，为了让大熊猫吉吉顺利生产，她过节都会舍弃回家的机会，看守大熊猫；大熊猫吉吉顺利生产后，非常信任地把自己的小宝宝交给子麻伍的妈妈检查。还有当子麻伍一个人在家时，一只野生大熊猫居然自己跑到了她的家里。这只熊猫开始还有点害怕，有点烦躁，后来在子麻伍的安慰下慢慢平静了下来。

来，最后被子麻伍放生了。甚至第二次它还自己到子麻伍家里翻箱倒柜地找食物，真没把自己当外人。后来有一次子麻伍在山里迷路了，她按照睡梦中熊猫的指引，居然真的找到了回家的路，真是太神奇了。

在《竹海寻踪》里，无论是描写自然景观，发现珍稀动植物，还是体验风土人情，聆听神奇传说，都带着温情。这种温情让人由衷感受到人与自然、人与动物的和谐相处、友好共生。是啊，爱与友善总是会互相传递的，只要我们人人都献出一点爱，从一点一滴做起，那么世界将会变得更加美好，更值得期待！ 指导老师：丁文珍

## 博物馆之行

烈山区第一实验小学小记者 陈昱如

黄帝是远古时代华夏民族的首领，被尊为中华人文始祖。

然后我们又参观了叔叔阿姨们捏泥人。他们捏的泥人惟妙惟肖，形象逼真，非常的漂亮！我们在场的小记者们都看得入了迷。

接着馆里的阿姨又给我们介绍了刘邦，刘邦是中国历史上一位伟大的政治家

和军事家，是汉朝的开国皇帝。我们一个个听得津津有味！

最后我们又了解了古代人用的蓑衣，端午茶和婚嫁的陈列品等……

时间过得飞快，这次小记者南山汉文化博物馆之行结束了。我也收获到很多的历史知识，了解了中国历史文化的源远流长。

指导老师：朱玫玫

## 《长安三万里》观后感

太阳城学校小记者 黄艺辰

暑假里，我看完了《长安三万里》这部电影。电影中，通过高适的回忆，讲述了发生在他身边的一系列奇遇，最终成长为一名将军，为了国家、为了民族而不懈奋斗的励志故事。

看完了电影，我对高适的印象，应了那句，莫愁前路无知己，天下谁人不识君。开篇，高适对程公公回忆了自己的童年时光。通过高适与程公公的对话，我发现，并不能把幼年的高适和大诗人联想到一起，而是像你、像我、像他，一个普通人的才

智。而李白、王维、杜甫、孟浩然等都是大才，是一颗颗璀璨的星，仙人啊，遥不可及！

我印象最深刻的两个片段，一个是高适在一个宴会上舞完枪，在屋子里对自己的枪说：“枪啊枪，高家只能让你上战场杀敌，却不能让你讨得公主喜爱啊！”突然，身后传来一阵声音：“大胆，谁在背后讨论公主？”高适抡起枪就刺起，可他转过身去，嗨！身后只是一个孩童。那孩童笑了笑，又拜了拜，说：“看把你吓得，我这不是逗你吗？”这个孩童，就是杜甫。杜甫的乐

观、政治敏感性从小的时候就淋漓尽致的表现出来啦！另一个片段是当李太白中年入道后，挺着大大的肚子吟诵《将进酒》全文的时候，我的鼻子酸酸的，他的狂傲、洒脱、浪漫、无耐、重情义……或许《将进酒》再长点，我就哭了。

我深深地被这部电影吸引了，电影让我对唐朝的历史有了更深入的了解，我对那个时代的文化、政治和人民生活产生了浓厚的兴趣。

指导老师：曹悦

## 参观徐度乐事迹馆

泉山路学校小记者 余佳澄

这位老爷爷带我们进入了事迹馆，为我们介绍了徐度乐大公无私，一心为公的先进事迹。我们还看到了他简陋的生活环境，但他的革命事迹却挂满了整个屋子，他的一生是在用生命书写对党的忠诚，为人民的大爱。最后老爷爷叮嘱我们：“作为一名小学生，要以徐度乐为榜

样，好好学习。”

时间过的非常快，不一会儿就要走了，我们依依不舍地回到了学校。作为一名少先队员，我们要继承革命先辈的光荣传统，努力学习，天天向上，在社会主义新时代，当好革命接班人。

指导老师：薛泽怡

## 摘葡萄

市第三实验小学小记者 黄梓林

……品种繁多。接着，我们参加了段园葡萄节开幕式。开幕式结束后，我们还品尝了冰镇可口的葡萄汁。在炎炎夏日，喝上一口，真是又解渴又清爽。

最后，我们来到葡萄园开始摘葡萄了。我先找了一串又大又红的葡萄，然后，一手小心翼翼地捧着葡萄，一手拿着剪刀把葡萄剪下来，再轻轻地放入葡萄箱

中。在我们的齐心协力下，不一会，葡萄箱中就满满当当。虽然我满头大汗，脸也热得通红，但是看到自己亲手摘下的果实，却很激动。

快乐的时光总是很短暂。通过这次活动，我不仅有很大的收获，还懂得了要珍惜别人的劳动成果。

指导老师：黄灿